

小学生优秀作文

鉴 赏

插上科学的翅膀

六年级 王耀森

今天我乘坐时光穿梭机来到了一万年之后的世界。一万年之后的世界，可谓科技发达，面貌焕然一新，在这个充满欢声笑语的世界里，同学们的学校建设在了大海中，马路上到处走着智能化的机器人，世界变得生机勃勃。

先介绍同学们的学校吧。学校建设在海底深处，那么，同学们怎么在海洋里呼吸呢？原来科学家发明了一种药丸，吃下一颗便能在海里像陆地一样呼吸，并且药丸可以有效持续一个星期。走进学校，你会发现学校是由一种防水的砖块建成的，在学校里上课时，不用担心水会湿透你的衣服，因为这种墙会将水隔离在墙外，你可以安心上课。

再向大家介绍机器人。这些智能化的机器人种类很多，有家务机器人，有学习机器人，有服务机器人，有娱乐机器人……家务机器人帮人们打理生活，做一些简单的家务活。学习机器人有学习的经验，具有学习的功能，能将所学的经验用于工作中。服务机器人能够帮助别人完成很多工作。娱乐机器人有众多才艺，能歌善舞，以表演为主要功能。还有许多的机器人，他们有着各种各样的优点和缺点。这些机器人都是我们人类制造的。

一万年以后，人类还发明了隐身衣。这种衣服很独特，里面含有大量荧光离子，白天穿着能隐身，晚上还可以发出光芒，这样就不用担心晚上没有光照亮你行走了。

一万年以后的世界，生活真是多姿多彩啊！

我的童年趣事

六年级 刘栋莹

童年是每个人最美好的回忆，金山银山都不可换取。童年趣事件件都是贝壳，每当我灵活的手指弹出优美的《童年的回忆》时，这些五彩缤纷的贝壳，便托起了我五彩的童年！

记得五年前的一个下午，我午觉才刚刚睡醒，睡眼惺忪的我就被哥哥拉出被窝，让我陪他做游戏。

说玩就玩，我们玩起了抓人的游戏。

可时间不长，正在我们玩得起劲的时候，哥哥一不小心碰倒了妈妈刚买的花瓶，只听“咣当”一声，花瓶四分五裂了。花儿哭了，水洒了，我还被滑了一跤，坐在地上号啕大哭起来。哥哥怕吵醒还在睡觉的妈妈，赶紧哄我。可我没有停止哭泣。他见软招没用，又使出了硬招，他眯着眼睛，拿手指着我，蹲下来小声又坚决地对我说：“不准再哭，把妈妈吵醒发现我们打碎了花瓶，我们俩都要挨罚。”我心里想：这花瓶本来就不是我打碎的，我还要跟着一起受罚。想到这，我反而哭得更大声了。

哥哥一看，麻烦了，软硬兼施后的哥哥黔驴技穷了，脸都红了起来，这时他眼睛咕噜一转，计上心头，拉着我的手苦苦央求道：“求你了，皇后，我错了，你就替我背一次黑锅吧！”我一听背黑锅，听起来好像很有趣，赶忙答应了，跑进厨房背起了妈妈平时炒菜用的那个超级重的锅。虽然那锅不怎么黑，但这并没影响我背黑锅的兴致。

我背着锅，边在家里走，边唱着童谣：

哥哥坏了一花瓶，

我帮哥哥背黑锅，

……

妈妈被吵醒了，赶忙从房间里出来，看见我这副模样，把嘴巴惊成了“O”型，哭笑不得。

这就是我童年中的一件趣事，金山银山不可及，就像贝壳，件件留在我的心中。

我最敬佩的人

五年级 吴洛凡

2020年的春节，因为新型冠状病毒疫情的爆发，许多人都宅在家里不敢出门，但还是有些人为了别人的安全默默奉献着自己的力量，他们令人感动。我最敬佩的是我们小区的保安叔叔。

疫情爆发前，我常常帮妈妈到大门口买菜，看着身材高大的保安叔叔，似乎只是漫不经心地站在那里，跟一根木头似的，我心想：他们的工作可真轻松啊！啥事都不用做，每天只要站在门口就可以了。

可是当疫情真正向我们席卷而来时，我转变了想法。保安叔叔每天冒着风险帮小区里的业主发放通行卡、测体温、收发快递，即使是额头上挂满了汗珠，也仍然不停歇，他们的敬业精神让我感动。

他们的责任心触动了我。一次，我帮妈妈到快递架取包裹，正当我使劲将压在下面的包裹抽出时，意外的情况发生了，堆在上面的其他包裹突然倒下来，眼看就要砸到我身上，我有些慌了，脑子里一片空白。说时迟那时快，一个脸色黝黑的保安叔叔猛地冲过来，如同大山一般挡在我的面前，用两只大手接住了掉下来的包裹，同时关切地问我：“小朋友，你没事吧？”那一刻，在我心中，平时默默无闻的保安叔叔形象瞬间高大起来。

又有一天，我到小区门口透气，一个小朋友忽然从台阶上摔了下来。他躺在地上，无助地哇哇大哭，其他人还没来得及反应，门口量体温的保安叔叔就放下手里的东西，像风一般冲了过去，抱着他就往医务室跑。天气炎热，汗水湿透了保安叔叔的衣服，他仿佛毫无察觉，我再次对他敬佩起来。

接下来的日子里，我观察到他们每天都在重复同样的工作，在疫情肆虐的时刻，他们默默地为小区的安全奉献自己的力量，在我心目中，他们不仅身材高大，精神也值得我们学习。

保安叔叔真值得我们敬佩啊！

